

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

切实把保障人民生命财产安全放在第一位 努力将各类损失降到最低

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出，近日，重庆等地遭遇强降雨，一些河流发生超警以上洪水，引发山洪和泥石流等地质灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。

习近平强调，当前全国即将进入“七下八上”防汛关键期，七大江河流域将全面进入主汛期，长江、淮河、太湖及松辽等流域存在洪涝灾害风险。

习近平要求，各级党委和政府要全面落实防汛救灾主体责任，各级领导干部要加强统筹协调，强化会商研判，做好监测预警，精准指导重点地区做好中小河流洪水、中小水库出险和城市内涝等灾害防范工作，全力抢险救灾。

习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

国防部：坚决反对美对台售武

据新华社北京7月5日电（记者李明刚）国防部新闻发言人谭克非5日就美对台军售答记者问。

谭克非说，中方坚决反对美方向中国台湾地区出售武器，已向美方提出严正交涉。美方蓄意推升台海紧张局势，无异于加速把台湾变成“火药桶”、把台湾民众推向灾难深渊。

谭克非强调，我们要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，立即停止售台武器，停止任何形式的军台军事勾连，切实履行不支持“台独”承诺。

近日，中美双方进行了坦诚、深入、建设性的沟通，达成了一些共识和积极成果，让一些为中美关系现状担忧的人士“松了口气”。

冰冻三尺非一日之寒。美方抱持错误对华认知，制定错误对华政策，将中美关系拖至建交以来最低谷，问题的责任是清楚的。

中美双方近期的互动模式为焦灼的中美关系氛围吹来一丝凉风，提升了国际社会对未来中美关系改善的正面预期。



重庆强降雨致多人死亡

7月4日，蓝天救援队队员在重庆市万州区五桥街道转移被困群众。

人心所向：世界切盼中美重返正轨

——把握中美关系正确航向系列评论之四

后继续会晤；美国消费者新闻与商业频道报道了美国国务卿布林肯表示其北京之行标志着稳定中美关系的“重要开端”；德新社报道说中美同意为双边关系注入“稳定”力量……

历史已经证明，中美携手可以办成很多有利于两国和世界的大事。中美在2001年携手反恐，2008年合力应对国际金融危机，2016年推动达成气候变化《巴黎协定》。

经贸合作一直是中美关系的“压舱石”和“推进器”。中美两国经济总量超世界三分之一，对世界经济增长贡献率超过50%。

今年以来，众多美国企业高管纷纷来华，不少人表达了加强对华合作、增加对中国市场投入的热情。

中美合作对两国和世界都是好事，双方应努力使合作清单越拉越长，而不要越缩越短。美方应客观理性看待中国发展，摒弃冷战思维和零和博弈，切实履行“四不一无意”的承诺。

中美关系重返正轨，会让世界更加安全。美国种种逼华政策是地区乃至全球的巨大风险来源。

是对台海和平稳定的最大威胁；牵头在中国周边频频开展军演只会制造地区紧张局势；图谋组建“亚太版北约”将威胁亚太数十年繁荣稳定的局面。

中美关系重返正轨，会让世界更加繁荣。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。

各自发展、共同繁荣。当前形势下，中美两国的共同利益不是减少了，而是更多了。中美不冲突、不对抗、和平共处，这是两国最基本的共同利益。

中国人民和美国人民一样，都是自尊自信自强的人民，都拥有追求美好生活的权利，两国之间存在的共同利益应该得到重视。

威海军事研学 新乡红色少年 夏令营 任你选择 欲报从速